
KI MIT TUD?  az   1-2. évfolyamon 

 

Hagyományainkhoz híven idén is megrendezésre került az alsó tagozatos KI MIT TUD?. 

Egy februári délutánon gyűltek össze a legkisebbek, hogy megmérettessék magukat vers-, mese- és 

verses mese előadásában. 

A kis versenyzők izgatottan készültek, hogy előadják a tanítóik segítségével kiválasztott és megtanult 

műveket. 

A délután folyamán hallottunk humoros és komoly előadásokat tőlük.  

A zsűri nem volt könnyű helyzetben, de végül sikerült kiválasztaniuk minden kategóriában a 

kiemelkedően teljesítő tanulókat, akik képviselik iskolánkat a Tóth Tibor Területi Vers és Prózamondó 

Versenyen: 

                                                  vers kategóriában Iszák Jázmin 1. b 

                                                  verses mese kategóriában Mociar Noémi 2. a 

                                                  mese kategóriában Miklós Tamara 2. a 

A többiek is ügyesen, talpraesetten és felkészülten álltak ki a zsűri és a szép számmal megjelent 

közönség elé.  

Természetesen minden induló jutalmat kapott. A zsűri elnöke, Mermeze Klára igazgatóhelyettes 

asszony bíztató szavaival felvértezve el is határozták, hogy jövőre is kipróbálják magukat. 

Ezúton is köszönjük az iskola vezetőségének, Egyed Jolán igazgató asszonynak és Mermeze Klára 

igazgatóhelyettes asszonynak, hogy lehetővé tették a rendezvényt, és személyesen is megjelentek és 

támogatásukról biztosították a kis indulókat. 

Köszönjük a felkészítő- és szervező pedagógusoknak is: Domokos Ilona, Nagyné Kirchner Katalin, 

Héder Mária, Rudnerné Frick Orsolya és Tóthné Prajda Zita tanító néniknek a munkát. 

Köszönjük még a segítő munkatársaknak a lebonyolításban való részvételt: Németh Hajnalkának, Király 

Ádámnak és Király Bencének a hangosítást, fényképezést és teremrendezést, valamint Petyi Beátának 

és a Nebuló Közétkeztetési Intézménynek a vendéglátást. 

 

 

Szigethalom, 2018. március 1. 

                                                                         Rudnerné Frick Orsolya és Tóthné Prajda Zita 

                                                                                            szervező tanító nénik 

 


